
   

�������

����������

	
�


���
	

��



��

��
��


�


���������	�



��

C
on

 ri
se

rv
a 

di
 m

od
ifi

ch
e 

te
cn

ic
he

 e
 c

ro
m

at
ic

he
LM 4200-K/ZV 
La ferramenta per anta a ribalta bloccabile con
chiusura centrale per finestre in alluminio

H48.4200LS005it 
pagina 1Aggiornamento 2012-12

H
48

.4
20

0L
S0

05
it_

0_
20

12
-0

7

Ist
ru

zi
on

i d
i m

on
ta

gg
io


H
48

.4
20

0L
S0

05
it

Ulteriori dati ed direttive/indicazioni 
sul prodotto e la garanzia (direttive: VHBH, TBDK und VHBE)
devono assolutamente essere desunte dal manuale di progettazione 
Alluminio (H4006.0125DE).

Le misure indicate sono misure finite dopo 
il trattamento superficiale dei profili 
ad es. laccatura, verniciatura a polvere ecc.!

Tutte le misure in mm 

1 Forbice anta a ribalta 2 Forbici anta a ribalta 

Larghezza battente (a) min. 535 - max. 935 min. 936 - max. 1600 

Altezza battente (b) min. 500 - max. 2000 min. 500 - max. 2000 

Peso battente (  ) max. 40 kg max. 100 kg 

�

��

��

�
��

�

�
	

��

�
��


�

�

��

�
�

�
� �
�


�

�



��


�

�

�


�

�

�

�
�

�
�


���


���

���

1) Con set serratura M6.
2) Vedere tabella pagina 3. 

Utilizzo conforme alle norme 

Misure battenti e telai

Versioni telai

Selezione/confronto profili

�
���
�
����

��
�

�
�


�

�

�
�

�

Misure asta di spinta
min. - max.

���

�

�

�
���� ����

���� ����

����

�����

�����

�����

���

���

������

�� ����

����

��
�

�

��

������

������

����

Indice
Campi di impiego................................ Pagina 1

Panoramica ferramenta ......................Pagina 2

Elenco ferramenta ...............................Pagina 3

Aiuti battuta, abbreviazioni ..................Pagina 4

Istruzioni di montaggio ..........................Pagina 5

Misure battenti.......................................Pagina 6

Misure telai..............................................Pagina 7

Indicazioni importanti..........................Pagina 8

�

���

�
��



5

9

8

1a

3

3

7

a da 535 mm a 935 mm

a da 936 mm a 1600 mm

316 16

1a Maniglia LM
1b maniglia per finestra
2 Nastro basculante LM 4200 
3 Parte di chiusura
4 Chiavistello
5 Rinvio angolare VSU
6 Elemento di fissaggio EUL
7 Chiusura
8 Piastrina

3

4

3

14 1513 15 14 13

2 2

11

12

10

1b

6 6

5

9 Vite a testa cilindrica M5 x 12
10 Vite di accoppiamento M6 
11 ESG LM M6
12 Vite a testa svasata PZ M5 x 35
13 Blocco
14 Battuta
15 Forbice anta a ribalta
16 Asta di spinta
17 Supporto maniglia LM

17

 

LM 4200-K/ZV Panoramica della ferramenta

H48.4200LS005it 
pagina 2



 

1) a partire da a 1201 mm si consiglia di applicare un ulteriore nastro basculante LM come MV

Pos. Pezzo
Descrizione Codice articolo Codice articolo

ge
ne

ra
lm

en
te

 n
ec

es
sa

rio

1 0...1 Maniglia LM
Vedere panormaica leve LM Dis. n..: H48.ZUBHLS007it

nel manuale di progetto Alluminio

1 0...1 Maniglia per finestra ( 7mm x 25, camma 10 mm) 

2 2...31) Nastro basculante LM 4200 argento 1 MMKB0020-525010 20 MMKB0020-525030

marrone 1 MMKB0020-533010 20 MMKB0020-533030

bianco RAL 9010 1 MMKB0020-503010 20 MMKB0020-503030

bianco RAL 9016 1 MMKB0020-504010 20 MMKB0020-504030

nero RAL 9005 1 MMKB0020-523010 20 MMKB0020-523030

EV1 1 MMKB0020-524010 20 MMKB0020-524030

ESLG 1 MMKB0020-800010 20 MMKB0020-800030

grezzo 1 MMKB0020-500010 20 MMKB0020-500030

3-7 1 ZV LM-K Var. Set 1 MMZV0030-100010 20 MMZV0030-100030

8-9 0...1 Set giunti LM A0156 per leva LM 1a 1 MMKL0060-100010 20 MMKL0060-100030

10-12 0...1 Set serratura M6 Trial/RR
per maniglia per finestra 7 x 25/
10 mm camma

1 MMGI0090-100010 20 MMGI0090-100030

13-15 1...2 Forbice anta a ribalta LM
a partire da LB 936 mm applicare 
2 forbici anta a ribalta

1 848876 50 239155

16 1...2 Asta di spinta 
a partire da LB 936 mm applicare
2 aste di spinta

1 848913 20 239162

17 0...1 Supporto leva LM – – 200 vedere tabella

H48.4200LS005it 
pagina 3

LM 4200-K/ZV Elenco ferramenta

Elenco ferramen-

Varianti del supporto leva (17)

USH Z X
< 7 mm

X
7,1 - 8,5 mm

7 - 10 mm < 2 mm MFHA0010-100200 MFHA0010-100200

7 - 10 mm 2,1 - 3 mm MFHA0010-100200 MFHA0020-100200

7 - 10 mm > 3 mm MFHA0010-100200 -

12 mm - MFHA0030-100200 -

�



�
��

	

�
��

�

�� �
��

�
�

�
�

�
��

�
�

�
�

�



LM 4200-K/ZV Aiuti battuta, abbreviazioni

Aiuti battuta, abbreviazioni

��

��� �� ��

��

��

��

�	


�


�


�


�

��

��

�

�

Descrizione

Necessari  vedere le istruzioni di montaggio 

Utensili LMde1200

Abbreviazioni

Nelle presenti istruzioni di montaggio 
vengono utilizzate le presenti abbreviazioni:

a Larghezza battente

b Altezza battente

BS Lato nastro

ESG Serratura

b2 Sede superiore della maniglia

MV Chiusura mediana

VS Lato chiusura

VSO Lato chiusura superiore

S1 Asta di spinta, lato chiusura inferiore (ESG)

S2 Asta di spinta, lato chiusura superiore

S3 Aste di spinta, superiori orizzontali

S4 Asta di spinta, opposta al lato chiusura 

H48.4200LS005it 
pagina 4



LM 4200-K/ZV Istruzioni di montaggio
Istruzioni di montaggio

Preparazione A Eseguire la punzonatura per la leva LM (1a) / la maniglia per finestra (1b). 
B Aprire la scanalatura per l'asta di spinta.
C Nella zona di passaggio dei nastri rimuovere eventualmente la guarnizione della battuta 

o lavorare ulteriormente i profili dei battenti in base ai dati a pagina 6.
D Lavorare le aste di spinta S1 - S4 in base ai dati a pagina 6.
Battente


  


con meccanismo LM
con meccanismo LM

con meccanismo 
LM






con meccanismo 
LM
con meccanismo 
LM

con meccanismo 
LM


       

a (Larghezza battente) da 535 mm a 935 mm:
A Inserire la battuta (14) con asta di spinta S3 (16) orizzontalmente dall'alto.
B Inserire la piastrina (8) con asta di spinta S2 e rinvio angolare VSU (5) nel VS.
C Accoppiare il rinvio angolare VSU (5) con l'asta di spinta S3 (16) e assicurare con l'elemento di fissaggio EUL (6).
D Posizionare la battuta (14) in base alle misure indicate a pagina 6 ed arrestare con viti stampate 

(coppia 2,5 ± 0,25 Nm).
E Inserire l'ESG LM M6 (11) nell'apertura prevista (vedere pagina 6 figura 3).
F Collegare l'ESG LM M6 (11) con vite di accoppiamento M6 (10) alle aste di spinta S1 e S2 

(PZ 2, coppia 2,75 ± 0,25 Nm).
G Avvitare la maniglia per finestra (1b) con vite a testa svasata PZ M5 x 35 (12) (PZ 2, coppia 2,5 ± 0,25 Nm).

a da 936 mm a 1600 mm:
C Inserire la battuta (14) con l'asta di spinta S3 (16) , la chiusura (7) e l'asta di spinta S3 (16) con battuta (14) oriz-

zontalmente dall'alto.
D Inserire la piastrina (8) con asta di spinta S2 e rinvio angolare VSU (5) nel VS.
E Accoppiare il rinvio angolare VSU (5) con l'asta di spinta S3 (16) e assicurare con l'elemento di fissaggio EUL (6).
H Inserire l'ESG LM M6 (11) nell'apertura prevista.
I Avvitare l'ESG LM M6 (11) con vite di accoppiamento M6 (10) all'asta di spinta S1 + S2.

(PZ 2, coppia 2,75 ± 0,25 Nm).
F Avvitare la maniglia per finestra (1b) con vite a testa svasata PZ M5 x 35 (12) (PZ 2, coppia 2,5 ± 0,25 Nm). 

Posizionare le battute (14) in base alle misure indicate a pagina 6 ed arrestare con viti stampate 
(coppia 2,5 ± 0,25 Nm).

a da 535 mm a 1600 mm:
J Inserire il chiavistello (4) con l'asta di spinta S4 e il rinvio angolare VSU (5) opposta rispetto a VS, accoppiare con asta 

di spinta S3 (16) ed assicurare con elemento di fissaggio EUL (6).
K Avvitare la leva LM (1a) con le viti a testa cilindrica M5 x 12 (9) 

(coppia 2,5 ± 0,25 Nm).
L Posizionare il nastro basculante LM 4200 (2) in base ai dati a pagina 6 e fissare con viti a testa svasata M5 x 7 

(coppia 2,5 ± 0,25 Nm).

Battente


  


con meccanismo LM
con meccanismo LM

con meccanismo LM






con meccanismo LM
con meccanismo LM

con meccanismo LM


       

a (Larghezza battente) da 535 mm a 935 mm:
A Inserire la battuta (14) con asta di spinta S3 (16) orizzontalmente dall'alto.
B Inserire la piastrina (8) con asta di spinta S2 e rinvio angolare VSU (5) nel VS.
C Accoppiare il rinvio angolare VSU (5) con l'asta di spinta S3 (16) e assicurare con l'elemento di fissaggio EUL (6).
D Posizionare la battuta (14) in base alle misure indicate a pagina 6 ed arrestare con viti stampate 

(coppia 2,5 ± 0,25 Nm).
E Inserire l'ESG LM M6 (11) nell'apertura prevista (vedere pagina 6 figura 3).
F Collegare l'ESG LM M6 (11) con vite di accoppiamento M6 (10) alle aste di spinta S1 e S2 

(PZ 2, coppia 2,75 ± 0,25 Nm).
G Avvitare la maniglia per finestra (1b) con vite a testa svasata PZ M5 x 35 (12) (PZ 2, coppia 2,5 ± 0,25 Nm).

a da 936 mm a 1600 mm:
C Inserire la battuta (14) con l'asta di spinta S3 (16) , la chiusura (7) e l'asta di spinta S3 (16) con battuta (14) oriz-

zontalmente dall'alto.
D Inserire la piastrina (8) con asta di spinta S2 e rinvio angolare VSU (5) nel VS.
E Accoppiare il rinvio angolare VSU (5) con l'asta di spinta S3 (16) e assicurare con l'elemento di fissaggio EUL (6).
H Inserire l'ESG LM M6 (11) nell'apertura prevista.
I Avvitare l'ESG LM M6 (11) con vite di accoppiamento M6 (10) all'asta di spinta S1 + S2.

(PZ 2, coppia 2,75 ± 0,25 Nm).
F Avvitare la maniglia per finestra (1b) con vite a testa svasata PZ M5 x 35 (12) (PZ 2, coppia 2,5 ± 0,25 Nm). 

Posizionare le battute (14) in base alle misure indicate a pagina 6 ed arrestare con viti stampate 
(coppia 2,5 ± 0,25 Nm).

a da 535 mm a 1600 mm:
J Inserire il chiavistello (4) con l'asta di spinta S4 e il rinvio angolare VSU (5) opposta rispetto a VS, accoppiare con asta 

di spinta S3 (16) ed assicurare con elemento di fissaggio EUL (6).
K Avvitare la leva LM (1a) con le viti a testa cilindrica M5 x 12 (9) 

(coppia 2,5 ± 0,25 Nm).
L Posizionare il nastro basculante LM 4200 (2) in base ai dati a pagina 6 e fissare con viti a testa svasata M5 x 7 

(coppia 2,5 ± 0,25 Nm).
Montaggio
finale 

A Inserire i battenti nel telaio.
B Inserire il supporto del cuscinetto nella scanalatura del telaio.
B Allineare lateralmente il battente, aprire il battente e serrare la vite a testa cilindrica sul supporto del cuscinetto 

(coppia 2,5 ± 0,25 Nm).
C Controllare il funzionamento della finestra.
D Se necessario regolare la pressione della finestra mediante perno di chiusura eccentrico.

Aggancio della 
forbice anta
a ribalta

A Spingere indietro la sicurezza anti-trazione della battuta (14) (figura 1). 

B Inserire il rivetto a testa smussata della forbice anta a ribalta (15) nella guida
prevista (figura 1).



C Rilasciare la sicurezza anti-estrazione della battuta (14) (figura 2).

D Spingere il blocco (13) e farlo scattare in posizione nella scanalatura prevista 
(figura 2).

Figura 2

Figura 1 

B A 

C D 

Telaio Posizionare i pozzetti (3) in base ai dati a pagina 7 e serrare con perno filettato
(coppia 1,5 ± 0,25 Nm).

H48.4200LS005it 
pagina 5



Larghezza battente da 936 a 1600 Larghezza battente da 936 a 1600

Larghezza battente da 535 a 935

a (Larghezza battente)

Figura 11) Figura 2 2) Figura 3 2)

(m
ec

ca
ni

sm
o 

LM
)

b
 (A

lte
zz

a 
ba

tte
nt

e)
 

A
lt

ez
za

 m
a

ni
g

lia
 b

1
A

lt
ez

za
 m

a
ni

g
lia

 b
2

LM 4200-K/ZV Misure battenti
Misure battenti

Tutte le misure (in mm) e 
i dati per:

Finestre in alluminio 
Euronut nel battente 15/20 mm
Camera accessori 21+1 mm
Larghezza battuta 22 mm

Posizione
aribalta

Posizione
di chiusura

1) Misure di lavorazione per
leva LM (1a) figura 1.

2) Misure di lavorazione per
maniglia per finestra (1b) 
figura 2 e 3.

3) Nella zona di passaggio dei na-
stri rimuovere eventualmente la 
guarnizione della battuta o lavo-
rare ulteriormente i profili dei 
battenti.
Passaggio minimo 4 mm.

H48.4200LS005it
pagina 6



Forbice anta a ribalta Forbice anta a ribalta

m
ed

ia
na

a
lt

ez
za

 m
a

ni
g

lia
 b

1 
+7

6 
 (S

et
 s

er
ra

tu
ra

 M
6)

 (1
b)

 (b
 ≥

 1
20

0)

a
lt

ez
za

 m
a

ni
g

lia
 b

1 
+2

8 
 (S

et
 g

iu
nt

i L
M

 A
01

56
) (

1a
) (

b 
≥ 

12
00

)

m
is

ur
a

 te
la

io
 li

b
er

o
(i

n 
ci

rc
o

lo
)

3,3 a 4,3

1,5 a 2

10 a 14

3 
a 

3,
5

5

 LM 4200-K/ZV Misure telai

Misure telai

Tutte le quote (in mm) e le indicazioni per:

Finestre in alluminio
Euronut nel telaio 10 - 14 mm
Cava ferramenta 21+1 mm
Interasse ferramenta 10 mm

H48.4200LS005it 
pagina 7



SIEGENIA-AUBI KG - Beschlag- und Lüftungstechnik 
Postfach 10 05 51 - D-57005 Siegen 
Telefono +49 271 39 31-0 - Fax +49 271 39 31-3 33

LM 4200-K/ZV Indicazioni importanti

Indicazioni importanti

H48.4200LS005it
pagina 8

Avvertenze di base sulla sicurezza

Utilizzo conforme alle prescrizioni
    La ferramenta descritta nel presente schema di montaggio è stata progettata per il montaggio in serramenti in alluminio da parte 

di serramentisti specializzati secondo le indicazioni riportate nello schema di montaggio. Le finestre possono essere montate solo 
perpendicolarmente.

    In base ai dati contenuti nel presente schema di montaggio e negli altri documenti citati, 
    il serramentista deve garantire l'idoneità della ferramenta per lo scopo previsto.

Evitare eccessive sollecitazioni
    I particolari di supporto potrebbero rompersi in caso di eccessiva sollecitazione. Di conseguenza l'anta potrebbe staccarsi cau-

sando gravi lesioni.
    

Assemblare esclusivamente ferramenta dello stesso sistema
    I particolari ferramenta sono stati progettati per essere compatibili con componenti dello stesso sistema e fornitore: soltanto in que-

sto modo si potrà garantirne il funzionamento sicuro. Diversamente la ferramenta potrebbe rompersi causando danni a cose e 
persone.

    • Per la realizzazione del serramento assemblare esclusivamente la ferramenta indicata nel presente schema di montaggio.

Effettuare la finitura del serramento soltanto prima del montaggio della ferra-

menta
    • Una finitura del serramento effettuata dopo il montaggio della ferramenta potrebbe compromettere la funzionalità di quest'ultima.

Evitare danni causati da ruggine e depositi
    Sostanze corrosive, sporco e liquidi possono danneggiare la ferramenta compromettendone il funzionamento e diventando fonte 

di potenziali pericoli.
    • Non utilizzare materiali di tenuta contenenti agenti reticolanti a base acida o acetica.
    • Non utilizzare la ferramenta in presenza di particelle aggressive o corrosive nell'ambiente.
    • Tenere pulite tutte le scanalature da depositi o sporco, in particolare da residui di cemento o intonaco. 
    • Evitare il contatto della ferramenta con i liquidi.

Pulire la ferramenta delicatamente
    • Pulire la ferramenta esclusivamente con un panno morbido e detergenti delicati a pH neutro in forma diluita. 
    • Evitare il contatto della ferramenta con abrasivi o detergenti aggressivi contenenti acidi.
    • Asciugare la ferramenta dopo la pulizia.
    

Consegnare le informazioni all'utente della finestra
    • A montaggio avvenuto, applicare in modo ben visibile sulla porta o sulla finestra le informazioni per l'utilizzatore (cod. art. 

05083).
    • Consegnare all'utilizzatore i seguenti documenti:

- Istruzioni di manutenzione SI-AU (cod. art. 17772)
- Istruzioni d'uso (cod. art. 05766)

    

Esclusione di responsabilità
    • Non rispondiamo di malfunzionamenti e danni né della ferramenta né delle finestre o portefinestra sulle quali è montata, ricondu-

cibili a capitolati incompleti, alla mancata osservanza del presente schema di montaggio o a forzature della ferramenta (per 
esempio utilizzo non conforme).


	LM 4200-K/ZV
	H48.4200LS005it_0_2012-07
	Istruzioni di montaggio H48.4200LS005it
	Esploso ferramenta

	LM 4200-K/ZV Panoramica della ferramenta
	LM 4200-K/ZV Elenco ferramenta
	Elenco ferramenta

	LM-K/ZV Elenco ferramenta
	Elenco ferramenta

	LM 4200-K/ZV Aiuti battuta, abbreviazioni
	Aiuti battuta, abbreviazioni
	Abbreviazioni
	Istruzioni di montaggio


	Preparazione
	A Eseguire la punzonatura per la leva LM (1a) / la maniglia per finestra (1b).
	B Aprire la scanalatura per l'asta di spinta.
	C Nella zona di passaggio dei nastri rimuovere eventualmente la guarnizione della battuta o lavorare ulteriormente i profili dei battenti in base ai dati a pagina 6.
	D Lavorare le aste di spinta S1 - S4 in base ai dati a pagina 6.

	Battente con meccanismo LM con meccanismo LM con meccanismo LM con meccanismo LM con meccanismo LM con meccanismo LM
	A Inserire la battuta (14) con asta di spinta S3 (16) orizzontalmente dall'alto.
	B Inserire la piastrina (8) con asta di spinta S2 e rinvio angolare VSU (5) nel VS.
	C Accoppiare il rinvio angolare VSU (5) con l'asta di spinta S3 (16) e assicurare con l'elemento di fissaggio EUL (6).
	D Posizionare la battuta (14) in base alle misure indicate a pagina 6 ed arrestare con viti stampate (coppia 2,5 ± 0,25 Nm).
	E Inserire l'ESG LM M6 (11) nell'apertura prevista (vedere pagina 6 figura 3).
	F Collegare l'ESG LM M6 (11) con vite di accoppiamento M6 (10) alle aste di spinta S1 e S2 (PZ 2, coppia 2,75 ± 0,25 Nm).
	G Avvitare la maniglia per finestra (1b) con vite a testa svasata PZ M5 x 35 (12) (PZ 2, coppia 2,5 ± 0,25 Nm).
	H Inserire l'ESG LM M6 (11) nell'apertura prevista.
	I Avvitare l'ESG LM M6 (11) con vite di accoppiamento M6 (10) all'asta di spinta S1 + S2. (PZ 2, coppia 2,75 ± 0,25 Nm).
	J Inserire il chiavistello (4) con l'asta di spinta S4 e il rinvio angolare VSU (5) opposta rispetto a VS, accoppiare con asta di spinta S3 (16) ed assicurare con elemento di fissaggio EUL (6).
	K Avvitare la leva LM (1a) con le viti a testa cilindrica M5 x 12 (9) (coppia 2,5 ± 0,25 Nm).
	L Posizionare il nastro basculante LM 4200 (2) in base ai dati a pagina 6 e fissare con viti a testa svasata M5 x 7 (coppia 2,5 ± 0,25 Nm).
	LM 4200-K/ZV Istruzioni di montaggio

	Montaggio finale
	A Inserire i battenti nel telaio.
	B Inserire il supporto del cuscinetto nella scanalatura del telaio.

	B Allineare lateralmente il battente, aprire il battente e serrare la vite a testa cilindrica sul supporto del cuscinetto (coppia 2,5 ± 0,25 Nm).
	C Controllare il funzionamento della finestra.
	D Se necessario regolare la pressione della finestra mediante perno di chiusura eccentrico.

	Aggancio della forbice anta a ribalta
	A Spingere indietro la sicurezza anti-trazione della battuta (14) (figura 1).
	B Inserire il rivetto a testa smussata della forbice anta a ribalta (15) nella guida prevista (figura 1).
	C Rilasciare la sicurezza anti-estrazione della battuta (14) (figura 2).
	D Spingere il blocco (13) e farlo scattare in posizione nella scanalatura prevista (figura 2).

	Telaio
	Posizionare i pozzetti (3) in base ai dati a pagina 7 e serrare con perno filettato (coppia 1,5 ± 0,25 Nm).

	Battente con meccanismo LM con meccanismo LM con meccanismo LM con meccanismo LM con meccanismo LM con meccanismo LM
	A Inserire la battuta (14) con asta di spinta S3 (16) orizzontalmente dall'alto.
	B Inserire la piastrina (8) con asta di spinta S2 e rinvio angolare VSU (5) nel VS.
	C Accoppiare il rinvio angolare VSU (5) con l'asta di spinta S3 (16) e assicurare con l'elemento di fissaggio EUL (6).
	D Posizionare la battuta (14) in base alle misure indicate a pagina 6 ed arrestare con viti stampate (coppia 2,5 ± 0,25 Nm).
	E Inserire l'ESG LM M6 (11) nell'apertura prevista (vedere pagina 6 figura 3).
	F Collegare l'ESG LM M6 (11) con vite di accoppiamento M6 (10) alle aste di spinta S1 e S2 (PZ 2, coppia 2,75 ± 0,25 Nm).
	G Avvitare la maniglia per finestra (1b) con vite a testa svasata PZ M5 x 35 (12) (PZ 2, coppia 2,5 ± 0,25 Nm).
	H Inserire l'ESG LM M6 (11) nell'apertura prevista.
	I Avvitare l'ESG LM M6 (11) con vite di accoppiamento M6 (10) all'asta di spinta S1 + S2. (PZ 2, coppia 2,75 ± 0,25 Nm).
	J Inserire il chiavistello (4) con l'asta di spinta S4 e il rinvio angolare VSU (5) opposta rispetto a VS, accoppiare con asta di spinta S3 (16) ed assicurare con elemento di fissaggio EUL (6).
	K Avvitare la leva LM (1a) con le viti a testa cilindrica M5 x 12 (9) (coppia 2,5 ± 0,25 Nm).
	L Posizionare il nastro basculante LM 4200 (2) in base ai dati a pagina 6 e fissare con viti a testa svasata M5 x 7 (coppia 2,5 ± 0,25 Nm).
	LM 4200-K/ZV Misure battenti
	Misure battenti

	LM 4200-K/ZV Misure telai
	Misure telai

	LM 4200-K/ZV Indicazioni importanti
	Indicazioni importanti




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


